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(Se inicia la sesión siendo las doce horas treinta
minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Primer punto del Orden del Día:
"Constitución de la Comisión de Transportes y Comu-
nicaciones".

Señor Secretario y Letrado de la Cámara, proceda a
dar lectura de quienes han de formar parte de ella.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Almarza González, Antonio; Cordero Monroy,
Natividad; Otero Pereira, Joaquín; Galán Sáez, Mario;
García Sanz, Luis...

LA SEÑORA FARTO MARTÍNEZ: No, no, no.
Transportes y Comunicaciones no. Soy yo. Perdón.

 EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Perdón, Farto Martínez, María Concepción; Ga-
lán Sáez, Mario; García Sanz, Luis; Huidobro Díez,
César; Lubián Lubián, Felipe; Meer Lecha_Marzo, An-
tonio; Mesón Salvador, Daniel; Miguel Huerta, Francis-
co; Monsalve Rodríguez, José Carlos; Riñones Rico,
Alejo; San Segundo Sánchez, Pilar; Santamaría García,
José Luis; Solares Adán, Ángel; Zamácola Garrido,
Fernando; Zapatero Tostón, Antonio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Bien. Existe el quórum necesario y, por lo tanto,
declaro válidamente constituida la Comisión de Trans-
portes y Comunicaciones.

El segundo punto del Orden del Día: Elección de su
Mesa, y de acuerdo con el artículo 40 del Reglamento de
las Cortes, estará constituida por un Presidente, un
Vicepresidente y un Secretario, que se elegirá de entre
sus miembros.

Para proceder a la elección de Presidente, ¿algún
Grupo desea formular candidatura? ¿Grupo Popular?

EL SEÑOR ZAMÁCOLA GARRIDO: Sí, señor
Presidente. El Grupo Popular presenta a don José Carlos
Monsalve Rodríguez.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista? ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Señor Presidente, Iz-
quierda Unida presenta a Luis García Sanz.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Gracias. Procedemos a la votación. ¿Votos a favor
del candidato Popular, señor Monsalve Rodríguez Gra-
cias? ¿Votos a favor del candidato de Izquierda Unida,
señor García Sanz? ¿Abstenciones?

Resultado. Diecisiete votos emitidos. Diez a favor del
señor Monsalve Rodríguez, del Grupo Popular, que
ocupará la Presidencia de esta Comisión. Y uno a favor
del candidato de Izquierda Unida, García Sanz, don Luis,
con seis abstenciones. Queda proclamado el señor Mon-
salve Rodríguez como Presidente de la Comisión.

Procedemos ahora a cubrir los puestos de Vicepresi-
dente y Secretario de la misma. Candidaturas para estos
puestos. Grupo Popular ¿a quién propone?

EL SEÑOR ZAMÁCOLA GARRIDO: Señor Presi-
dente, proponemos a don Alejo Riñones Rico.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista?

EL SEÑOR ALMARZA GONZÁLEZ: El Grupo
Socialista propone a Daniel Mesón Salvador.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo de Izquierda Unida?

EL SEÑOR GARCÍA SANZ: Señor Presidente, a
Luis García Sanz.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación los candidatos propuestos.
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¿Votos a favor del candidato Popular, señor Riñones
Rico? ¿Votos a favor del candidato Socialista, señor
Mesón Salvador? ¿Votos a favor del candidato de Izquier-
da Unida, señor García Sanz? ¿Abstenciones? Una.

Resultado de la votación. Diecisiete votos emitidos.
Diez a favor del candidato del Grupo Popular, don Alejo
Riñones Rico, que queda proclamado Vicepresidente de
la Comisión de Transportes y Comunicaciones. Cinco a

favor del candidato propuesto por el Grupo Socialista,
don Daniel Mesón Salvador, que ocupará la Secretaría
de dicha Comisión. Un voto para el candidato de Izquier-
da Unida, don Luis García Sanz. Y una abstención.

Muchas gracias. Levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión siendo las doce horas treinta y
cuatro minutos).
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